
Следственным отделом по г. Углегорск по факту гибели малолетней девочки проводится доследственная проверка

Вечером 27 апреля 2015 года в следственный отдел по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о безвестном исчезновении малолетней жительницы г. Шахтерска (10 февраля 2014 года рождения).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра установлено, что вечером 27 апреля девочка вместе со своей 8-летней сестрой играли на берегу реки Шахтерка. В процессе игры младшая сестра поскользнулась на грунте и упала в реку. Её стало сносить вниз по течению, старшая девочка прыгнула за ней, пытаясь спасти сестру, но догнать её она не смогла.

В настоящее время следственным отделом по г. Углегорск по данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Кроме того, будет дана надлежащая правовая оценка действиям родителей девочки.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/920141>